



МЭР ГОРОДА ВЕЛИКОГО НОВГОРОДА ПОДОЗРЕВАЕТСЯ В НЕИСПОЛНЕНИИ РЕШЕНИЙ СУДА, ПОВЛЕКШЕМ НАРУШЕНИЕ ПРАВ ДЕТЕЙ-СИРОТ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении мэра города Великого Новгорода Юрия Бобрышева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 315 УК РФ (неисполнение приговора суда, решения суда или иного судебного акта).

По версии следствия, подозреваемый длительное время не исполнял вступившие в законную силу решения Новгородского районного суда. Данными решениями суда администрация города Великого Новгорода обязана была предоставить специализированные жилые помещения детям-сиротам, а также детям, оставшимся без попечения родителей.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Бюджетом Новгородской области администрации Великого Новгорода выделено более 32 миллионов рублей для приобретения жилья детям-сиротам. Однако, имея реальную возможность для исполнения судебных решений, Бобрышев должных мер не принял, в результате чего выделенные средства на покупку жилья детям были перераспределены в пользу иных муниципальных образований Новгородской области. В результате преступных действий подозреваемого десять человек из категории детей - сирот остались без благоустроенных жилых помещений.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Ход расследования данного уголовного дела находится на личном контроле руководства следственного управления СК России по Новгородской области.

06 Мая 2015

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/922841>